



В Челябинской области вынесен приговор в отношении бывшего руководителя областного управления ФНС России и депутата городской Думы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего руководителя областного управления ФНС России и депутата Челябинской городской Думы. Первого признали виновным в превышении должностных полномочий, а второго – в пособничестве в превышении должностных полномочий. По обвинению в получении и даче взятки подсудимые были оправданы в связи с отсутствием в их действиях состава преступления.

Следствием и судом установлено, что в 2010-2014 годах руководитель областного управления ФНС России, используя свое служебное положение, при пособничестве одного из депутатов Челябинской городской Думы, осуществлял действия, направленные на устранение конкуренции среди подрядчиков по выполнению ремонтных работ на объектах управления ФНС России и его территориальных подразделений. В итоге, ремонтные работы выполнялись подконтрольными одному из подсудимых коммерческими организациями, что повлекло существенное нарушение интересов других участников размещения заказов, а также подразделений налоговой службы, поскольку не все оплаченные работы были выполнены.

Приговором суда осужденным назначено наказание в виде, соответственно, 3 лет и 2 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следственное управление

СК России по Челябинской области

09.08.2018

09 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1247509>